

# 办案行程四千里,吃住费用六十元

## 巨野法官廉洁勤政,村民送来锦旗道谢

本报巨野5月25日(通讯员袁守国 郅硕) 近日,巨野县太平镇林屯村女村民孔某,手捧一面写有“廉洁勤政好法官,人民群众交口赞”14个大字的锦旗,送到了巨野县法院龙堭矿区法庭,并紧紧握住该庭副庭长于际富的手连声道谢。孔某于2012年12月份与巨

野县太平镇丛马庄村丛某经政府民政部门登记结婚,婚后生育一女(不满周岁)。孔某因不满家庭暴力,于2014年3月底起诉与丈夫离婚。该案因涉及被告经济收入事宜,需到被告打工所在地上海查询其收入情况。4月13日,收到案情的法官于际富和程大银,为节省开支,在龙

堭镇一家商店花40元钱买了一箱方便面后,选定在当日下午四点出发。途径高速公路服务区休息时,俩法官用开水冲烫方便面充饥。赶到上海市英华有限公司后,时至次日凌晨4点。俩法官为节省住宿开支,便蜷曲在车厢内作短暂休息。4月14日早7时,俩法官买

了8元钱的菜包和12元钱的南瓜汤草草吃了顿早餐后,于上午8时来到上海市英华有限公司。在查询了被告的收入清单和下达了传票后,顾不上旅途劳累,急忙从上海市返回山东。了解到真实情况后的孔某,为表达谢意,特意制作了一面锦旗送到了法庭。

## 巨野县近期规划 开通7条公交线路

本报巨野5月25日讯(通讯员杨远可 张少华) 22日,记者从巨野县城市公共交通专项规划评审会获悉,巨野县确立了巨野近期及远期城市公交的发展目标,在近期规划中开通7条公交线路。

《巨野县城市公共交通专项规划(2013—2030)》由山东建大建筑设计研究院设计,规划内容包括城区公交系统现状分析与评价,城市公交发展策略与研究,城区公交需求预测分析,城区公交线路网发展规划,公交车辆发展规划,城区公交站场发展规划和城区公交站场近期建设、线路近期布设规划、远期线路布设指引、远期公交站场布局等。

按照规划,分为三期建设,近期2013—2015年,中期2016—2020年,远期2021—2030年。日前,该项规划正在进一步的完善和审议。

## 巨野县交通运输局 治理整顿驾校培训



本报巨野5月25日讯(通讯员张少华) 为了加强机动车驾驶员培训管理,规范市场秩序,提高培训质量,规范招生行为,近日,巨野县交通运输局运管处对全县驾驶员培训市场开展专项治理整顿活动。

按照活动方案,本次专项治理整顿对驾校是否与学员签订培训协议、教练车配备学员情况、教练车计时系统使用情况、学员档案是否真实健全、教练员资质等进行严格审查。

通过此次检查,对做好驾培市场监管,维护驾培市场价格秩序,督促驾校经营者守法诚信、热情服务,加强行业自律,切实保障学员和经营者合法权益,做到构建和谐文明的驾培环境,起到促进作用。

同时,巨野县交通运输局还与巨野县物价局联合对是驾校是否明确收费标准、使用税务票据、收费公示等进行了专项治理。



▲前来助阵的美女模特。  
▲火爆的抽奖现场。

## 美女模特助阵家电促销

24日晚,一年一次的“夜宴全城”活动启动,巨野三联家电联合海信电器对其旗下家电进行促销,顾客预交10元认筹金,凭认筹券参与家电超低价秒杀,另外购买海信家电还可以抵100元现金。海信电器的新老客户,包含购买海信产品2年内的老客户凭发票还可以参与抽奖,一等奖5g金条。现场引来数千人参与活动,场面火爆。程建华 摄影报道

## 博物馆来了“特殊讲解员”

### 巨野消防员到文庙讲解防火、灭火常识

本报巨野5月25日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 23日下午,巨野县博物馆内来了十几位“特殊讲解员”,他们到这里不但为博物馆的工作人员讲解防火、灭火小常识,还做起了“义务清洁工”,将偌大的博物馆大院打扫得干干净净,一尘不染,感动得博物馆馆长连声称赞:“消防官兵真是我们的贴心人!”

原来啊,这十几位的“特殊讲解员”是巨野县消防大队的官兵,在前不久的一次消防安全检查中,消防检查人员发现,在博物馆大院的一个角落里堆积了一些木材、建筑废料等杂物,即影响了博物馆的环境,又对博物馆的消防安全造成了一定的隐患,找到博物馆馆长祝华峰一问才知道,原来这些杂物是博物馆搞建设而产生的,由于工程还没有竣工,博物馆人手又少,所以只能暂时堆积

在那里一直没有清理。眼看着“六一”儿童节就要到了,县内的几个学校将到这里进行参观,接受爱国主义教育,祝馆长也正为这事儿而心焦不已。得知这一情况后,消防官兵决定利用自己执勤备战的空闲时间,帮助博物馆打扫卫生,消除火灾隐患。

经过广大官兵们的团结协作,短短半个多小时的时间就把大院打扫得干干净净,哪怕是每一块指示牌,每一个外门和窗棂,也都被大家擦洗的一尘不染,为前来参观的游客创造了一个舒适、干净的环境,同时也使博物馆的消防安全隐患得到了彻底的清除。引得不少前来博物馆参观的游客将镜头也对准了这些“最可爱的人”。劳动结束后,消防官兵还为博物馆免费更换了两具灭火器和消防水带,并现场为博物馆的工作人员讲解使用方法和灭火技能。



尽在微信扫一扫  
巨野新世纪影讯

## 窃听风云3

电影《窃听风云3》讲述了香港一个豪门望族在涉足房产黑幕交易后的浮沉故事。香港新界陆氏家族在此盘桓百年,某日,同村的罗永就(古天乐饰)醉酒撞死了异姓兄弟陆永远,从此与陆永远之妻月华(周迅饰)结下不解之仇。

5年后,罗永就出狱,看到陆

家风云变幻,陆氏家族大家长陆瀚涛(曾江饰)及其女陆永瑜(叶璇饰)已经坐拥新界最大房产公司,并开始结交内地政商;陆家兄弟陆金强(刘青云饰)等人在新界疯狂收购土地扩张势力。就在此时,香港房产巨鳄邀请罗永就“共商大事”……一场爱恨交织,钱权阴谋的悲欢故事揭开序幕。

